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SÓSTÓ ZOO 
VADASPARKI KALAND. 

Szombaton 9 órakor indultunk el a nagy 

kalandra, mindenki izgatottan várta az utazást. 

Nyíregyházára utaztunk a vadasparkba, és az 

egyetemre. Útközben Milla egy nagyon jó 

előadást tartott nekünk az egyetemről. Amikor 

megérkeztünk, egy kevés várakozás után végre 

bejutottunk az állatkertbe. Ott csapatokra kellett 

osztódnunk és feladatokat kaptunk. A teendőink: 

kaptunk egy feladatlapot, és miközben azt 

kitöltöttük az állomásokon, fényképeket kellett 

készíteni, amelyeket a végén összeraktunk 

panorámafotókká. A feladatok befejezése után 

nemsokára indultunk is vissza a kollégiumba. 

Útközben megálltunk vacsorázni egy remek kis 

étteremben, ahol nagyon finomat ettünk. 

 
 

 

 

Milyen nagy is ez a Szolnok… 
 
 

Vasárnap reggeli után nagy sétakörútra indultunk, amely során körbejártuk a 

Széchenyi, Tallin városrészt és a belvárosba is ellátogattunk a Világ Gyalogló 

Nap-i túránk során. Adri néni egy nagyon jó feladattal látott el minket, amely 

során próbára tehettük tájékozódó- és rejtvényfejtő képességeinket. Mindenkinek 

az előző napi csapattal kellett elindulnia a kincskeresésre. A feladat lényege az 

volt, hogy különböző rejtvények alapján ki kellett találnunk, hogy mely helyekre 

gondolt a feladat készítője. Az állomásokon egy-egy képet kellett készítenünk 
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amely igazolja, hogy ott jártunk. A feladatok végeztével meg kellett találni 

csoportvezetőnket és osztályfőnökünket egy szolnoki kávézó eldugott kis 

szegletében, majd közösen visszamentünk a kollégiumba, ahol 30 perc állt 

rendelkezésünkre, hogy készítsünk egy power pointos bemutatót a helyekről, ahol 

jártunk. Minden csapatnak elő kellett ezt adnia, amit végül a tanáraink pontoztak. 

Nagy izgalommal vártuk az eredményhirdetést. A versenyt a Wasp meg a Vega 

csapatok nyerték, akiknek egy palacsinta utalvány volt a díjuk, amelyet az 

Endorfin palacsintázóban válthattak be.  

 

Külön köszönet a csoportvezetőnknek (Ibrányi-Libor Adriennek), aki egy 

remek és izgalmas programot állított össze nekünk.  

 
 

Írta: Szabó Imre Máté  


